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①    本日のイベント（異業種交流会）について全体的なご感想をお願いします。
1 2 3 4 5

1 1 6
初顔合わせで良かった・
継続的におKなえると良いと思う。
最初から最後まで1つの話を全員で聞いていると中だるみがある気がします。個別で皆さんと話せる機会がると嬉しい。

② 開催内容について
1 2 3 4 5

1 1 6
面白かった
自己紹介からはじめ楽しかった。
デジック中村社長の話が大変興味深かった。
楽しくできる雰囲気と思う。
デジックさんのお話は興味あった。

③開催日時について
1 2 3 4 5

3 5
良い
日時が良かった。
夜が良い。

④ 参加費について
1 2 3 4 5

1 6
安かった。
大変安く恐縮しています。
もう少ししっかりした価格ででも大丈夫。
手頃で良いと思う
もう少し高くても良い。
もう少しお金を取って懇親会（3,000円程度）を用意してもよいと思う

⑤ 次回の予定について（開催頻度）
〇1か月に1回 〇2か月に1回 〇3カ月に1回 〇6カ月に1回 〇1年に1回

2 6

⑥ その他運営についてのご希望（自由）
・飲み放題が良い。
・事業継承の話等
・仕事の話をざっくばらんに出来ると良い。
・まずは何度かやって、仲良くなると、どんどん話が弾むと思う。
・事業継承における法律問題
・出席者の肩書が役員・仕業の方が多く、特に若手の方は出ずらいかも。
若手の分科会や女性分科会を作ってまず、分科会から盛り上げられるようにすれば来やすくなるのでは。


